

নম্বর-৩৩.০০.০০০০.১১৭.১৯.০০৩.১২-৪২৭

তারিখ: ০৩ কার্তিক ১৪২৮ ব:
১৯ অক্টোবর ২০২১ খ্রি:

প্রজ্ঞাপন

পুনরাদেশ না দেয়া পর্যন্ত বিসিএস (লাইভস্টক) ক্যাডারের নিম্নবর্ণিত কর্মকর্তাগণকে তাঁদের নামের পাশে উল্লিখিত পদে বদলিপূর্বক নিয়োগ করা হলো:

ক্রমিক নং	গ্রেডেশন নম্বর/ব্যাচ নং	কর্মকর্তার নাম, পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলি/পদায়নকৃত পদ ও কর্মস্থল
০১	১০৩৭	ডাঃ ইজাহার আহমেদ খান উপপরিচালক লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা। সংযুক্তি: সিডিআইএল, ৪৮ কাজী আলাউদ্দিন রোড, ঢাকা।	ভেটেরিনারি অফিসার জেলা ভেটেরিনারি হাসপাতাল ঠাকুরগাঁও।
০২	১০৮৫	ডাঃ মনমথ কুমার সাহা সহকারী পরিচালক বিভাগীয় প্রাণিসম্পদ দপ্তর বরিশাল বিভাগ, বরিশাল।	ভেটেরিনারি অফিসার জেলা ভেটেরিনারি হাসপাতাল ফরিদপুর।
০৩	১১৩৬	জনাব মোঃ মুহিববুর রহমান উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বীরগঞ্জ, দিনাজপুর।	উপপরিচালক আঞ্চলিক মুরগী খামার রাজাবাড়ীহাট, রাজশাহী।
০৪	১৩৯০	ডাঃ মোহাঃ আব্দুল করিম উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা গৌরীপুর, ময়মনসিংহ (জেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে পদোন্নতিপ্রাপ্ত)।	জেলা ট্রেনিং অফিসার জেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর জামালপুর।
০৫	১৮১৮	রওশন নাহার সুবর্ণা সিনিয়র ইন্সট্রাক্টর আইএলএসটি, নেত্রকোণা।	সহকারী অধ্যাপক ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট ময়মনসিংহ।
০৬	১৫৬৬	ডাঃ মোঃ নাজিমুল ইসলাম উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা গৌরীপুর, ময়মনসিংহ।
০৭	১৫৪৪	ডাঃ মোঃ জিয়াউর রহমান উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বদলগাছী, নওগাঁ।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল জয়পুরহাট সদর, জয়পুরহাট।



ক্রমিক নং	প্রোগ্রেশন নম্বর/ব্যাচ নং	কর্মকর্তার নাম, পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলি/পদায়নকৃত পদ ও কর্মস্থল
০৮	১৬৮৩	ডাঃ আমিরুল ইসলাম উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল পিরোজপুর সদর, পিরোজপুর।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল আদমদীঘী, বগুড়া।
০৯	১৭৩৮	ডাঃ মোঃ আহসান হাবিব উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল ফুলবাড়িয়া, দিনাজপুর।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল নলডাংগা, নাটোর।
১০	১৬৯২	ডাঃ মোঃ মনির হোসেন উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল সাটুরিয়া, মানিকগঞ্জ।	সিনিয়র সায়েন্টিফিক অফিসার আঞ্চলিক প্রাণিরোগ অনুসন্ধান গবেষণাগার মানিকগঞ্জ।
১১	১২৫৩	ডাঃ মোঃ শহিদুল্লাহ উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল কালিহাতি, টাংগাইল।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল সরিষাবাড়ি, জামালপুর।
১২	১৩১১	ডাঃ মোঃ মোস্তাফিজুর রহমান উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল সরিষাবাড়ি, জামালপুর।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল কালিহাতি, টাংগাইল।
১৩	১৬১৪	ডাঃ মোঃ গোলাম মাওলা উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বাবুগঞ্জ, বরিশাল।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল উজিরপুর, বরিশাল।
১৪	১৮৫১	ডাঃ মোঃ ওসমান গনি উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা। সংযুক্তি: বাংলাদেশ জাতীয় চিড়িয়াখানা মিরপুর, ঢাকা।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বীরগঞ্জ, দিনাজপুর।
১৫	১৭০৫	জনাব রফিকুল ইসলাম উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল দুমকি, পটুয়াখালী।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা।

/s/

ক্রমিক নং	গ্রেডেশন নম্বর/ব্যাচ নং	কর্মকর্তার নাম, পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলি/পদায়নকৃত পদ ও কর্মস্থল
১৬	১৫৬৩	ডাঃ বিপ্লব কুমার দে উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গোবিন্দগঞ্জ, গাইবান্ধা।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল ঘোড়াঘাট, দিনাজপুর।
১৭	১৬৬৭	ডাঃ প্রদীপ কুমার মজুমদার উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল শ্রীপুর, মাগুড়া।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল রুপসা, খুলনা।
১৮	১৬৪৩	ডাঃ আরিফা নাসরীন উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল সোনাইমুড়ি, নোয়াখালী।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা। সংযুক্তি: বাংলাদেশ জাতীয় চিড়িয়াখানা মিরপুর, ঢাকা।
১৯	১৮৫৮	ডাঃ মিতুন সরকার ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল নরসিংদী সদর, নরসিংদী। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল কুলাউড়া, মৌলভীবাজার।
২০	২০৩২	ডাঃ মোঃ শাহীনুল হক ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল কেন্দুয়া, নেত্রকোণা। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল মৌলভীবাজার সদর, মৌলভীবাজার।
২১	১৮৪৩	ডাঃ মোঃ রায়হান ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল শেরপুর, বগুড়া। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল শেরপুর, বগুড়া।
২২	১৮৫০	ডাঃ শাহ আলম ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গাবতলী, বগুড়া। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল সারিয়াকান্দি, বগুড়া।

ক্রমিক নং	গ্রেডেশন নম্বর/ব্যাচ নং	কর্মকর্তার নাম, পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলি/পদায়নকৃত পদ ও কর্মস্থল
২৩	১৮২০	ডাঃ রাহেলা পারভিন রুমা সায়েন্টিফিক অফিসার ফাউলপক্স টিকা শাখা প্রাণিসম্পদ গবেষণা প্রতিষ্ঠান মহাখালী, ঢাকা। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা লিভ, ডেপুটেশন এন্ড ট্রেনিং রিজার্ভ পদ, প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা। সংযুক্তি: আইএলএসটি, নেত্রকোণা।
২৪	১৮৩৫	ডাঃ জহিরুল ইসলাম ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল ডোমার, নীলফামারী। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল ফুলছড়ি, গাইবান্ধা।
২৫	১৯৩৭	ডাঃ শুবংকর দত্ত ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বেতাগী, বরগুনা। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল মনপুরা, ভোলা।
২৬	১৯২৫	ডাঃ মোঃ বেলাল হোসেন ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গোবিন্দগঞ্জ, গাইবান্ধা। (উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা/সমমান পদে সদ্য পদোন্নতি প্রাপ্ত)।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গোবিন্দগঞ্জ, গাইবান্ধা।
২৭	৩৭তম ব্যাচ	ডাঃ তানভীক জাহান ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল উলিপুর, কুড়িগ্রাম।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গোবিন্দগঞ্জ, গাইবান্ধা।
২৮	১৯৭৯	ডাঃ মোঃ ইউনুস আলী ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বীরগঞ্জ, দিনাজপুর।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল দুমকি, পটুয়াখালী।
২৯	২০৫০	ডাঃ নাজমুল হাসান ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল পূর্বধলা, নেত্রকোণা।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল মিঠামইন, কিশোরগঞ্জ।

ক্রমিক নং	গ্রেডেশন নম্বর/ব্যাচ নং	কর্মকর্তার নাম, পদবি ও বর্তমান কর্মস্থল	বদলি/পদায়নকৃত পদ ও কর্মস্থল
৩০	৩৬তম ব্যাচ	ডাঃ আব্দুল্লাহ আল মামুন সাগর ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল বোয়ালখালী, চট্টগ্রাম।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল নরসিংদী সদর, নরসিংদী।
৩১	৩৪তম ব্যাচ	ডাঃ মোঃ জোনায়েদ কবীর ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল দক্ষিণ সুরমা, সিলেট।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল গোলাপগঞ্জ, সিলেট।
৩২	৩৭তম ব্যাচ	ডাঃ মৃদুল কান্তি দে ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল পানছড়ি, খাগড়াছড়ি।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল জুড়ি, মৌলভীবাজার।
৩৩	৩৪তম ব্যাচ	ডাঃ সমাপন চাকমা ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল মাটিররাংগা, খাগড়াছড়ি।	ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল পানছড়ি, খাগড়াছড়ি।
৩৪	৩৬তম ব্যাচ	ডাঃ সুসমা স্বরাজ হেপী ভেটেরিনারি সার্জন উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারি হাসপাতাল রুপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ।	সায়েন্টিফিক অফিসার রাণীক্ষেত টিকা উৎপাদন অনুবিভাগ প্রাণিসম্পদ গবেষণা প্রতিষ্ঠান মহাখালী, ঢাকা।

- ২। যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এ আদেশ জারি করা হলো।
৩। জনস্বার্থে জারিকৃত এ আদেশ অবিলম্বে কার্যকর হবে।

রাষ্ট্রপতির আদেশক্রমে,


১৯/১০/২০২১
(দিলওয়ার আলো)

উপসচিব

ফোনঃ ৯৫৪৬১১১

E-mail: livestock-1@mofl.gov.bd

নম্বর-৩৩.০০.০০০০.১১৭.১৯.০০৩.১২-৪২৭

তারিখ: ০৩ কার্তিক ১৪২৮ ব:
১৯ অক্টোবর ২০২১ খ্রি:

অনুলিপি জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

- ১। মহাপরিচালক, প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, কৃষি খামার সড়ক, ফার্মগেট, ঢাকা।
২। অতিরিক্ত সচিব (সকল), মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।

- ৩। মন্ত্রীর একান্ত সচিব, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। (মাননীয় মন্ত্রীর সদয় অবগতির জন্য)।
- ৪। পরিচালক, বিভাগীয় প্রাণিসম্পদ দপ্তর,
- ৫। সচিবের একান্ত সচিব, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা। (সচিব মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
- ৬। উপ-নিয়ন্ত্রক, বাংলাদেশ সরকারি মুদ্রণালয়, তেজগাঁও, ঢাকা (বাংলাদেশ গেজেটের পরবর্তী সংখ্যায় প্রকাশের জন্য)।
- ৭। চিফ একাউন্টস এন্ড ফিন্যান্স অফিসার, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয়, সি. জি. এ ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা।
- ৮। বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক,
- ৯। জেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা,
- ১০। জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা.....
- ১১। সিস্টেম এনালিস্ট, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয় (প্রজ্ঞাপনটি মন্ত্রণালয়ের ওয়েব সাইটে প্রকাশের জন্য)।
- ১২। উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা,
- ১৩। উপজেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা.....
- ১৪। জনাব
- ১৫। যুগ্মসচিব (প্রাণিসম্পদ-১) মহোদয়ের ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ মন্ত্রণালয় (যুগ্মসচিব প্রা:স:-১ মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।

